

■消息指,張榮順副主任將於本周六到深 圳,與香港各界討論政改

特首普選方案,有政界消息人士昨日透露,全國人大常委 會法工委副主任、香港基本法委員會副主任張榮順,將於 本周六到深圳紫荊山莊,與香港社會各界人士會面,主要 討論香港政改問題。特區政府把握是次機會,希望全體70 名立法會議員,特別是27名反對派議員到深圳參與會面, 現正向「反對派」模底,了解他們對會面的意願,倘反應 理想,當局會考慮安排議員與國務院港澳辦主任王光亞、 全國人大常委會副秘書長兼香港基本法委員會主任李飛、 中聯辦主任張曉明會面。

多團體獲邀周六赴深會面

政界消息人士昨日向香港文匯報證實, 近日有多個地區 團體及組織接獲通知,於本周六(16日)下午到深圳紫荊 山莊與張榮順會面,而會面主題與香港政改有關,「(張 資料圖片 榮順)將會帶些信息給大家。」

「保普選 反暴力」大聯盟也舉行了全港性的簽名活動,為 香港市民提供了一個表達意見的平台,令香港社會對特首 普選的討論逐漸熾熱。中央政府希望方案能夠獲得立法會 通過,故中央官員在這關鍵時刻與香港社會各界人士會 面,了解大家的看法及意願,是一件很自然、正常的事。

雖然香港各界均希望2017年特首普選方案獲得立法會通 過,無奈香港反對派各黨派仍然堅持己見,稱將會否決 2017年特首普選方案。消息人士指出,這只是反對派施展 「吊高來賣」的伎倆,圖逼使中央政府「讓步」,讓他們 能夠有「華麗轉身」的機會。目前距立法會表決方案尚餘 一個多月,反對派「等到不耐煩」,近日不斷「打鑼打 鼓」,要求與中央官員見面,圖由「守勢」轉為「攻 勢」。

港府向反對派「摸底」盼參與

消息人士表示,特區政府都希望能夠滿足反對派的要 求,希望藉着張榮順在深圳期間安排雙方會面。為免令到 中央官員尷尬,特區政府現先向反對派「摸底」,了解他 們的意願。

反應好可安排會王光亞李飛張曉明

他說:「當局會安排全體議員一同出席會面,屆時或會 騰出一些時間,讓反對派單獨與官員會面。倘反對派踴躍 出席,特區政府才會向中央反映,安排他們與國務院港澳 辦主任王光亞、全國人大常委會副秘書長兼香港基本法委 員會主任李飛、中聯辦主任張曉明會面。但反對派倘表現 冷淡,就無謂浪費時間再作安排。|

消息人士分析,中央對香港政改的問題態度相當堅決, 根本沒有退讓的餘地,估計反對派就算成功與中央官員見 面,都不會有任何突破性的發展,「過去有很多重要的決 定,中央都已經作出很大的讓步,但特首這個職位是關乎 全個地區發展的最重要位置,為何中央沒有決定權?全國 人大常委會『8・31』決定框架,已經是中央的底線,不能 再有任何退讓。大家只要站在中央以及『一國』的立場去 考慮問題,就不難明白。]

某界挺政改 法界

頂興率領中環擺街站 籲反對派理性支持

香港文匯報訊(記者 李自明)2017年「一人一票」選特首是廣大香港 市民的心願,「保普選 反暴力」大聯盟發起「保民主 撐政改 反拉布 做 選民」大型簽名行動,呼籲市民發聲,促請立法會議員支持通過特首普選 方案。港區婦聯代表聯誼會會長、全國政協委員葉順興,昨日聯同20多位 婦女界及專業界代表,在中環擺設街站,獲多名律師以個人身份支持。葉 順興強調,聲言綑綁否決方案的反對派議員必須對香港的未來發展負責 任,希望他們理性支持方案,讓香港民主政制向前發展,集中精力搞好經 濟民生。

集 順興昨日率領港區婦聯代表聯誼會理 事代表,在中環港鐵站外擺設街站, 收集市民簽名「撐政改」。香港律師會會長 熊運信以個人身份簽名支持,律師會副會長 彭韻僖、香港中小型律師行協會創會會長陳 曼琪、曾發起律師默站反「佔中」的律師陳 永良、執業律師兼香港律師會認可調解員陳 炳焕,以及多名會計界代表及專業人士等亦 有到場支持。

在短短一個多小時內,已有數百名市民及 上班一族上前簽名,為推動香港政制發展出 一分力。

葉順興表示,港區婦聯代表聯誼會自本月 9日起至17日,動員數百人分別在港九新界

擺設街站,收集撐政改民意,20多位聯誼會 理事及代表昨日亦齊齊出動,呼籲婦女界及 普羅市民,要在政改關鍵時刻,勇於發聲, 支持2017年特首普選方案。

通過方案 民主民生同受惠

她強調,香港多年來一直糾纏在政改爭 議,是時候落實普選,停止爭拗,集中精力 搞好香港,「香港要繼續增值,不能再被左 鄰右里周邊地區超越。國家提出『一帶 路』新的國家發展戰略,將給世界經濟帶來 巨大商機,香港各界尤其是年輕人,更應抓 緊機會,全力配合發展。」

葉順興批評,香港反對派在主流民意支持



■港區婦聯代表聯誼會會長、理事,昨聯同20多位婦女界及專業界代表,在中環擺設街站收集市民簽名。

方案下,仍聲稱綑綁否決,剝奪港人「一人 一票」選特首的權利,「他們要向香港的未 來發展負責任,一旦特首普選方案成功通 過,不單有助香港民主發展,對整體社會的 經濟民生也有好處。」

她預告聯誼會正進行2017年特首普選民 調,將於本月底公布結果,希望用數據説服 反對派顧全大局, 通過方案

顏寶鈴:勿讓普選夢落空

港區婦聯代表聯誼會副會長、港區全國人 大代表顏寶鈴表示,2017年特首普選方案 合情合理合法合憲,聯誼會積極響應大聯盟 發動簽名活動,旨在提供平台凝聚愛國愛港 力量,呼籲市民發聲促請立法會支持方案, 不要令廣大市民在2017年「一人一票」選 特首的願望落空。

顏寶鈴又質疑反對派議員自詡民意代表, 但在政改問題上卻毫不尊重支持政制向前的 民意,「我們婦女界的想法好簡單,就是希 望香港好,希望下一代好。既然民調結果已 反映大部分市民支持通過特首普選方案,我 希望反對派能以大局為重,求同存異,投下 理性的一票。」

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)香港中華廠商聯合會 多名會董會成員昨日響應「保普選 反暴力」大聯盟 發起的「保民主 撐政改 反拉布 做選民」簽名行 動,在設於中環會址的簽名站簽名,支持通過特區政 府提出的特首普選方案。

廠商會會長李秀恒昨日指出,特區政府提出的2017 年特首普選方案,切合香港的實際情況,既符合香港 基本法以及全國人大常務委員會有關決定的規定,又 引入了更具有民主內涵的安排,代表着香港民主進程 向前邁進了一大步。

他希望立法會議員能以香港整體利益和市民福祉為 依歸,通過特首普選方案,讓香港500萬名合資格選 民可「一人一票」普選特首。

昨日出席的廠商會會董會成員尚包括:廠商會第二 副會長兼政治及經濟事務委員會主席吳永嘉,副會長 徐炳光、戴澤良,常務會董劉文煒、李世傑、胡詠琚 及多名會董等。



工聯促順民意投支持票



■王國興、麥美娟、鄧家彪昨聯同約30名工會代表,到立法會外請願。

黃偉邦 攝

香港文匯報訊(記者 文森)工聯 會昨晨聯同約30名工會代表到立法會 示威區請願,各人手持標語牌並高叫 口號,要求一眾反對派立法會議員能 夠順應民意,通過2017年特首普選 方案,讓500萬選民有機會於2017年 「一人一票」選特首。有出席的市民 希望所有立法會議員能夠順應民意,

認為,香港市民長久以來都無機會選

特首,希望大家要珍惜良機。 工聯會立法會議員王國興、麥美 娟、鄧家彪聯同約30名代表昨日到立 法會請願,各代表手持「2017我要投 票選特首」的標語牌表達訴求。眾人

通過政改,讓500萬合資格的登記選 民,實現於2017年一人一票選特首 的願望。

工聯會在2月3日至9日進行問卷 調查,在港九新界成功訪問了3,495 名18歲以上香港市民。結果顯示, 逾八成市民希望2017年可以「一人 一票」普選特首,七成半人認為立 法會應該通過政改方案。因此,工 聯會支持特區政府在香港基本法和 人大「8・31」的框架下,循序漸進 地依法推動政制發展,從而達至普 選特首。

工聯會強調,現在已到了落實特首 普選的關鍵時刻,但反對派議員接二 連三以綑綁式聯署聲稱拒絕通過政 改。如果反對派真的否決政改方案, 將是非常不智的做法,因香港市民對 普選的訴求十分清晰,該會進行的全 港性調查顯示,約四分之三市民希望 2017年「一人一票」普選特首,及認 為立法會應通過方案。

鄧家彪籲市民發聲支持

現在距離立法會表決尚有一個多月 時間,工聯會希望反對派議員不要作 繭自縛,應從善如流尊重民意,通過 2017年特首普選方案。立法會議員鄧 家彪即場呼籲所有市民支持請願要 求,讓不支持方案的議員回心轉意。

鄧家彪指出,在現行的選舉方法 中,選舉委員會既負責提名,又負責 選舉,但至2017年實行的時候,選 舉委員會變成提名委員會,就只管提 名,將選舉的權利還予大眾市民,

「所以從簡單的方式看,可以看到新 方案中有一個必然的大進步。」他希 望大家抱實事求是、循序發展的原則 去考慮方案。「如果不實踐,又如何 優化呢?」

長者批反對派不理民意

家住九龍的簡伯伯專程出席是次活 動。他認為,現在是落寶普選特首的 大好機會,「為何不讓我們選呢?英 國的制度也不是一人一票,比我們更 落後。」他批評反對派不聽民意、經 常搗蛋拉布,阻撓長者福利政策通 過,「最討厭(工黨主席)李卓人拉 布,令我們領生果金都受到影響。」



香港文匯報訊(記者 李自明)香港立法會最快下 月表決特首普選方案,反對派仍然堅持「無商無量」 綑綁否決。「幫港出聲」近日發布宣傳短片,強調香 港回歸後18年,民主普選機會終於降臨,「香港要 還是不要呢?若立法會47票贊成通過,民主普選立 刻有。」短片並批評反對派發動的「鳩鳴」 復」,和鼓吹「港獨」等行動,嚴重破壞社會秩序, 還要堅持否決特首普選方案,「『泛民』不想要,是 否700萬香港人都不准要呢?」短片更直斥反對派是 「真正的獨裁者」。

網絡媒體《HKG報》近日上載由「幫港出聲」錄 製的政改宣傳短片。短片歷時3分半鐘,由「幫港出 聲」召集人周融擔任旁白。短片甫開始回顧了150年 英國殖民統治下的香港,從來都沒有民主及無普選, 「(港英政府)如何對待我們?民主NO WAY。」

短片續指,香港回歸後18年,港人期盼已久的民 主普選機會終於降臨,「香港要還是不要呢?」「現 時根據人大『8·31』框架下的政改方案,正放在我 們面前,民主香港由我們決定。若立法會47票贊成 通過,民主普選即刻有。但27名『泛民』議員三度 聯署否決政改方案,堅持違反香港基本法的『公民提 名』,並發起『佔中』及『黃傘動亂』。」

質疑要港人無普選

短片並分析指,近日發生的「鳩鳴」、「光復」、 「黃絲帶」、鼓吹「港獨」等行動,以至是長達79 日的非法「佔中」,嚴重破壞香港社會秩序,令港人 蒙受極大傷害,「動亂一浪接一浪。當他們全盤失敗後,還要 堅持否決特首普選方案,是否想香港延續殖民統治、無民主的 日子呢?『泛民』不想要,是否700萬香港人都不准要呢?他 們才是『真正的獨裁者』!」

籲市民以行動爭取

「幫港出聲」呼籲全港市民「自主命運」,透過「三大行 動」:一、 簽名支持通過政改;二、登記做選民,自己決定香 港將來是和平還是動亂;第三、承諾在11月區議會及明年立法 會選舉投票,「為民主為普選,為下一代及香港未來,選票將 會是我們的力量!」